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Шеф београдског тима за преговоре са Приштином Борислав Стефановић изјавио је да
је делегација Београда на почетку дијалога у Бриселу врло јасно свима ставила до
знања нашу позицију о статусу Косова и Метохије. "Без обзира на све изречено, та
позиција се неће мењати, али то не треба да буде препрека у дијалогу. Показали смо
чврстину у заступању наших националних интереса, али без истицања разлика, и то је
пут да решимо проблеме", рекао је Стефановић за "Новости".

  

Према његовим речима, преговори су почели веома добро, у радној атмосфери, са много
разумевања. У два дана отворили смо чак седам тема и код неких је остварен веома
значајан помак, казао је Стефановић.

  

"Нећемо откривати детаље док ствари не буду доведене до краја. Пронашли смо много
заједничког простора по питању катастра, матичних књига, позитивно смо заједнички
евалуирали рад ЦЕФТА. Детаљно смо изложили наше предлоге око авиосабраћаја,
телекомуникација и изгледа царинског печата. Сад чекамо одговор друге стране", рекао
је Стефановић.

  

Он је казао да "постоји много проблема у Приштини", и да "треба имати стрпљења и дати
им времена да их превазиђу".

  

"Наша страна је предложила врло конкретна решења за сваку од отворених тема, а која
ни на који начин не задиру у наш суверенитет, Устав и скупштинске резолуције, али имају
јак компромисни капацитет", истакао је Стефановић.

  

На премедбу да је у међувремену Скупштина Косова усвојила резолуцију у којој се даје
мандат преговарачком тиму да разговара искључиво о техничким питањима,
Стефановић је казао да је "немогуће да се питања која се тичу суверенитета или
погледа на статус две стране ни у једном тренутку не дотакну".
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"Нека питања су само наизглед техничка, а у себи садрже снажну политичку димензију.
У томе што Приштина упорно инсистира на независности, нема ничег другог сем
самохрабрења", рекао је Стефановић.

  

Стефановић је рекао да ће Срби са Косова и Метохије бити "значајан фактор у дијалогу,
а није искључено ни да буду у саставу тима". "Свако ко седи са стране приштинског тима
заступа интересе Приштине. Ми не можемо утицати на састав њиховог тима, као што они
не могу утицати на састав нашег", рекао је Стефановић.

  

Стефановић је казао да је веома задовољан улогом ЕУ у преговорима. "Нису они
никаква тампон зона, њихова улога је била конструктивна, статусно неутрална,
усмеравајућа у лоцирању заједничких тачака и брисању оних које нас раздвајају", рекао
је Стефановић.

  

(В. Новости)
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